

太原市党政代表团赴成都考察学习

韦韬与曹立军举行工作会谈



山西省委常委、太原市委书记韦韬在四川省委常委、成都市委书记曹立军的陪同下，率太原市党政代表团在成都规划馆考察学习。
梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)11月6日至9日，为深入贯彻党的二十届三中全会精神，深度对接国家重大战略，学习改革发展先进经验，省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团赴成都考察学习。四川省委常委、成都市委书记曹立军与代表团一行举行工作会谈。成都市领导杜海波、史红平、王乾、陈志勇，太原市领导裴耀军、王剑峰、蔡江泽出席有关活动。

会谈中，曹立军代表成都市委、市

政府向代表团一行表示欢迎，向太原长期以来对成都经济社会发展的支持表示感谢。他说，当前成都正深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，全面落实党中央和省委决策部署，积极抢抓新时代西部大开发、成渝地区双城经济圈建设等战略机遇，全力以赴拼经济搞建设，加快打造西部经济中心、科技创新中心、对外交往中心和全国先进制造业基地，全面建设践行新发展理念的公园城市

示范区。太原历史文化悠久、科教资源丰富、工业基础良好，近年来，探索出一系列好经验好做法，值得学习借鉴。希望两市继续在现代产业体系、创新策源转化、文旅融合发展、内陆双向开放等方面加强协同协作，形成一批实实在在的成果，为服务国家战略、促进中西部地区协调发展作出更大贡献。

韦韬对成都长期以来给予太原各项工作有力支持表示感谢，并简要

介绍了太原经济社会发展情况。他说，太原历史文化厚重、工业基础雄厚、要素保障有力，是一个宜居宜业宜游的城市。当前太原正深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，认真落实党中央及省委决策部署，锚定“六地”发展定位，进一步全面深化改革，大力提升对外开放能级，加快建设国家区域中心城市，全面再现“锦绣太原城”盛景。太原与成都是国家中西部省会城市，同处于内陆地区，在国家区域发展战略中都担负着重要的责任使命，双方合作发展有着广阔空间和巨大潜力。成都推动高质量发展的好经验、好做法值得学习借鉴，希望两市加强科技创新和产业发展的跨区域协同，增进两地文化交流，促进文旅融合发展，深化开放合作，共享发展成果，携手为国家发展大局作出更大贡献。

在蓉期间，代表团来到成都规划馆、麓湖公园社区，学习城市规划、社区治理的经验做法；来到成都国际铁路港、亚蓉欧国家(商品)馆、玉湖冷链(成都)交易中心了解国家陆港型物流枢纽建设和国际贸易发展情况；来到成都SKP、新世纪环球中心、宽窄巷子、春熙路太古里商圈、东郊记忆·成都国际时尚产业园等处，考察重点商圈和特色街区建设、工业遗产保护利用等情况。

市直有关部门、部分县(市、区)主要负责同志参加相关活动。

唐风晋韵·锦绣太原(成都)文化旅游推介会举行

韦韬出席并致辞

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)11月8日，唐风晋韵·锦绣太原(成都)文化旅游推介会在四川成都举行。省委常委、市委书记韦韬，成都市政协副主席田蓉出席并致辞。太原市领导裴耀军、王剑峰、蔡江泽出席。

韦韬在致辞中代表太原市委、市政府对出席推介会的嘉宾朋友表示欢迎，向社会各界长期以来给予太原的支持和帮助表示感谢。他说，太原与成都同样历史悠久、文化灿烂，都是宜居宜业宜游之城和中国最具幸福感城市。在太原，比“煤层”更厚重的是她的历史底蕴，比“汾酒”更醉人的是她的旖旎风光，比“面食”更丰富的是她的多彩活力，比“陈醋”更醇厚的是她的质朴好客，诚邀大家从巴蜀大地走向三晋大地，从巴适蓉城走进好客并州，品读唐风晋韵、品鉴古建瑰宝，领略不一样的山水形胜、川容如画，体验不一样的民俗风情、繁华似锦。近年来，我们围绕“吃住行游购娱”全要素、全链条发力，积极推动文旅消费场所扩容提质，建设国内外重要文化旅游目的地。希望更多朋友认识和了解“远被低估的太原”“大不一样的太原”和“值得期待的太原”，祝愿太原和成



省委常委、市委书记韦韬在唐风晋韵·锦绣太原(成都)文化旅游推介会上致辞。
梁琛 摄

都两市在相向而行、双向奔赴中携手共进、创造精彩。

田蓉在致辞中向此次推介会的成功举办表示热烈祝贺。她说，太原与成都之间历史渊源深厚，合作交流广

泛。希望通过本次活动，进一步激发两地文旅市场活力，促进客源互送、资源共享，实现互利共赢、共同发展的美好愿景。

会前，韦韬会见了部分参会嘉

宾。他说，习近平总书记高度重视文化和旅游工作，强调要推进文化和旅游深度融合发展，把文化旅游业培育成为支柱产业。太原旅游资源丰富、文旅产业大有可为。希望大家能够走进太原、宣传太原、投资太原、合作太原，发挥资源优势，积极出谋划策，共享发展经验，助力太原高质量发展。随后，韦韬与大家共同参观了太原剪纸、不锈钢、老陈醋、汾酒、晋风服饰、文物古建模型等非遗、文创、特色消费品及农特产品等展示。

推介会现场，嘉宾云集、高朋满座。太原市政府负责同志，文物局、晋源区、清徐县主要负责同志，专家学者代表分别进行了主题推介。大家共同观看了音诗画《跨越千年的重逢》、歌舞《汾水雁丘》、面艺展示《中国面食看山西》、莲花落《跟着悟空游太原》等节目展演，一同领略传承千年的唐风晋韵在新时代焕发的活力与光彩。

300余名文旅相关企业、商协会负责人及专家学者、新闻媒体代表应邀参会。成都市有关负责同志，太原市市直有关部门、部分县(市、区)负责同志参加。